LISTA DE EXERCÍCIOS – MMC E MDC
MATEMÁTICA – PROF. THIAGO LIMA

1. Uma pequena empresa de transporte possui em sua frota 3 caminhões: A, B e C. O caminhão A faz viagens de 3 em 3 dias, o B de 4 em 4 dias e o C de 5 em 5 dias. Se neste exato momento eles estão partindo juntos para uma viagem, daqui a quanto tempo eles se encontrarão novamente?
(A) 20 dias.
(B) 30 dias.
(C) 40 dias.
(D) 50 dias.
(E) 60 dias.

2. Numa linha de produção, certo tipo de manutenção é feita na máquina A a cada 3 dias, na máquina B, a cada 4 dias, e na máquina C, a cada 6 dias. Se no dia 2 de dezembro foi feita a manutenção nas três máquinas, após quantos dias as máquinas receberão manutenção no mesmo dia?
(A) 12.

(B) 14.

(C) 15.

(D) 18.

(E) 24.

3. Um médico, ao prescrever uma receita, determina que três medicamentos sejam ingeridos pelo paciente de acordo com a seguinte escala de horários: remédio A, de 2 em 2 horas, remédio B, de 3 em 3 horas e remédio C, de 6 em 6 horas. Caso o paciente utilize os três remédios às 8 horas da manhã, qual será o próximo horário de ingestão dos mesmos?
(A) 12h.

(B) 14h.

(C) 16h.

(D) 18h.
(E) 20h.

4. Alguns cometas passam pela terra periodicamente. O cometa A visita a terra de 12 em 12 anos e o B, de 32 em 32 anos. Em 1910, os dois cometas passaram por aqui. Em que ano os dois cometas passarão juntos pelo planeta novamente?
(A) 1996.
(B) 2000.
(C) 2004.
(D) 2006.
(E) 2010.

5. Em uma casa há quatro lâmpadas, a primeira acende a cada 27 horas, a segunda acende a cada 45 horas, a terceira acende a cada 60 horas e a quarta só acende quando as outras três estão acesas ao mesmo tempo. De quantas em quantas horas a quarta lâmpada vai acender?
(A) 480h.
(B) 500h.
(C) 520h.
(D) 540h.
(E) 560h.

6. Em uma arvore de natal, três luzes piscam com freqüência diferentes. A primeira pisca a cada 4 segundos, a segunda a cada 6 segundos e a terceira a cada 10 segundos. Se, num dado instante, as luzes piscam ao mesmo tempo, após quantos segundos voltarão, a piscar juntas?
(A) 20.

(B) 40.

(C) 60.

(D) 80.

(E) 140.

7. Em uma floricultura, há menos de 65 botões de rosas e um funcionário está encarregado de fazer ramalhetes, todos com a mesma quantidade de botões. Ao iniciar o trabalho, esse funcionário percebeu que se colocasse em cada ramalhete 3, 5 ou 12 botões de rosas, sempre sobrariam 2 botões. O número de botões de rosas era:
(A) 54.

(B) 56.

(C) 58.

(D) 60.

(E) 62.

8. Três ciclistas percorrem um circuito saindo todos ao mesmo tempo, do mesmo ponto, e com o mesmo sentido. O primeiro faz o percurso em 40 s, o segundo em 36 s e o terceiro em 30 s. Com base nessas informações, depois de quanto tempo os três ciclistas se reencontrarão novamente no ponto de partida, pela primeira vez, e quantas voltas terá dado o primeiro, o segundo e o terceiro ciclistas, respectivamente?

(A) 5 minutos, 10 voltas, 11 voltas e 13 voltas.

(B) 6 minutos, 9 voltas, 10 voltas e 12 voltas.

(C) 7 minutos, 10 voltas, 11 voltas e 12 voltas.

(D) 8 minutos, 8 voltas, 9 voltas e 10 voltas.

(E) 9 minutos, 9 voltas, 11 voltas e 12 voltas.

9. É noite do dia 29 de junho e está muito frio. Justamente hoje, comecei a fazer plantão no Hospital São Paulo como estagiário de radiologia. Por sorte, conheci o Dr. Ricardo - um médico simpático e a Carol (uma "gatassa") enfermeira assistente da maternidade. Logo fizemos amizade e a noite passou rapidamente. Na manhã seguinte, ao final do expediente, perguntamo-nos quando estaríamos novamente juntos se os plantões do Dr. Ricardo ocorrem a cada 8 dias, os da Carol, a cada 4 dias e os meus, a cada 6 dias. Quando será? 

(A) No dia 23 de julho. 

(B) No dia 07 de julho. 

(C) Antes do dia 18 de julho. 

(D) Somente em 29 de julho. 

(E) Não antes de agosto.
10. Um ônibus chega a um terminal rodoviário a cada 4 dias. Um segundo ônibus chega ao terminal a cada 6 dias e um terceiro, a cada 7 dias. Numa ocasião, os três ônibus chegaram ao terminal no mesmo dia. A próxima vez em que chegarão juntos novamente, ao terminal, ocorrerá depois de quantos dias?

(A) 60.

(B) 35. 

(C) 124. 
(D) 84.
 
(E) 168.
11. Seu Flávio, o marceneiro, dispõe de três ripas de madeira que medem  60cm, 80cm  e 100cm de comprimento, respectivamente. Ele deseja cortá-las em pedaços iguais de maior comprimento possível. Qual é a medida procurada?
(A) 10cm.
(B) 20cm.
(D) 30cm.
(D) 50cm.
(E) 60cm.

12. Duas tabuas devem ser cortadas em pedaços de mesmo comprimento e de tamanho maior possível. Se uma delas tem 196 centímetros e a outra 140 centímetros, quanto deve medir cada pedaço?
(A) 26cm.
(B) 28cm.
(D) 32cm.
(D) 36cm.
(E) 42cm.

13. Um comerciante quer distribuir 70 maçãs, 42 mangas, 56 peras e 84 laranjas entre várias sacolas, de modo que cada uma receba o mesmo e o maior número possível de um mesmo tipo de fruta. Qual é o número total de sacolas necessárias?

(A) 15.

(B) 13.

(C) 18.

(D) 20.

(E) 24.
14. Uma escola deverá distribuir um total de 1260 bolas de gude amarelas e 9072 bolas de gude verdes entre alguns de seus alunos. Cada aluno contemplado receberá o mesmo número de bolas amarelas e o mesmo número de bolas verdes. Se a escola possui 300 alunos e o maior número possível de alunos da escola deverá ser contemplado, qual o total de bolas que cada aluno contemplado receberá?

(A) 38.

(B) 39.

(C) 40.

(D) 41.

(E) 42.
15. Um auxiliar de enfermagem pretende usar a menor quantidade possível de gavetas para acomodar 120 frascos de um tipo de medicamento, 150 frascos de outro tipo e 225 frascos de um terceiro tipo. Se ele colocar a mesma quantidade de frascos em todas as gavetas, e medicamentos de um único tipo em cada uma delas, quantas gavetas deverá usar?
(A) 15.

(B) 20.

(C) 33.

(D) 42.

(E) 54.

16. O caixa de um banco tem em sua gaveta: 240 cédulas de 10 Reais, 180 cédulas de 50 Reais e 120 Cédulas de 100 Reais. Decidiu separá-las em pacotes com cédulas de um único valor. Se cada pacote deve conter o maior número possível de cédulas, todos eles com a mesma quantidade, quantos pacotes ele deverá obter?
(A) 8.

(B) 9.

(D) 10.

(D) 12.

(E) 15.
